





Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2015

Si certifica che: Bormioli Pharma S.p.A.

Viale Giovanni Falcone 48/A

Parma (PR) Parma 43122 Italy

Detiene il Certificato nº

FM 731177

e applica un Sistema di Gestione per la Qualità in conformità ai requisiti ISO 9001:2015 con riferimento al seguente scopo:

Progettazione, sviluppo e produzione di flaconi in plastica, chiusure e accessori, chiusure in alluminio e in vari elastomeri per l'industria farmaceutica, alimentare e cosmetica. Rivestimento plastico di contenitori in vetro per aerosol. Progettazione, sviluppo e produzione di dispositivi medici per l'industria farmaceutica. Progettazione, sviluppo e produzione di contenitori in vetro per l'industria farmaceutica.

In nome e per conto di BSI:

Andrew Launn, EMEA Systems Certification Director

Certificazione originale: 2019-07-15 Ultima emissione: 2021-04-22

Scadenza: 2024-06-02

Pagina: 1 di 3





...making excellence a habit.™

Data di validità: 2021-06-03

Il presente certificato è emesso in forma elettronica, è esclusiva proprietà di BSI ed è legato al rispetto delle condizioni contrattuali. L'autenticità di un certificato elettronico può essere verificata <u>online</u>.

Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Certificato N°: FM 731177

Unità	Attività oggetto di certificazione
Bormioli Pharma S.p.A. Viale Giovanni Falcone 48/A Parma (PR) Parma 43122 Italy	Progettazione, sviluppo e produzione di flaconi in plastica, chiusure e accessori, chiusure in alluminio e in vari elastomeri per l'industria farmaceutica, alimentare e cosmetica. Rivestimento plastico di contenitori in vetro per aerosol. Progettazione, sviluppo e produzione di dispositivi medici per l'industria farmaceutica. Progettazione, sviluppo e produzione di contenitori in vetro per l'industria farmaceutica.
Bormioli Pharma S.p.A. Via Garibaldi, 578 Bergantino (RO) 45032 Italy	Progettazione, sviluppo e produzione di contenitori in vetro per l'industria farmaceutica.
Bormioli Pharma S.p.A. Via Murano, 2 San Vito al Tagliamento (PN) 33078 Italy	Produzione di contenitori in vetro per l'industria farmaceutica.
Bormioli Pharma S.p.A. Strada Nazionale Emilia,58 Castelguelfo (PR) 43010 Italy	Progettazione e produzione di flaconi, chiusure ed accessori in materiale termoplastico per l'industria farmaceutica, alimentare e cosmetica. Plastificazione di flaconi in vetro per aerosol. Progettazione e produzione di dispositivi medici per l'industria farmaceutica.
Bormioli Pharma S.p.A. Via Tortona, 48 Rivanazzano Terme (PV) 27055 Italy	Produzione di chiusure ed accessori in materiale termoplastico per l'industria farmaceutica, alimentare e cosmetica. Produzione di dispositivi medici per l'industria farmaceutica.
Bormioli Pharma France S.A. Z.A.E. Les Cadaux Saint Sulpice 81370 France	Produzione di flaconi, chiusure ed accessori in materiale termoplastico per l'industria farmaceutica, alimentare e cosmetica. Produzione di dispositivi medici per l'industria farmaceutica.
Remy & Geiser GmbH Remy & Geiser Strasse 1 Schleusingen 98553 Germany	Progettazione e sviluppo, produzione e vendita di imballaggi primari per l'industria farmaceutica e le farmacie.

Certificazione originale: 2019-07-15 Data di validità: 2021-06-03 Ultima emissione: 2021-04-22 Scadenza: 2024-06-02

Pagina: 2 di 3

Il presente certificato è emesso in forma elettronica, è esclusiva proprietà di BSI ed è legato al rispetto delle condizioni contrattuali. L'autenticità di un certificato elettronico può essere verificata <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Certificato N°: FM 731177

Italy

Unità Attività oggetto di certificazione

Remy & Geiser GmbH

Remy & Geiser Strasse 1

Sviluppo, produzione e vendita di imballaggi primari per l'industria farmaceutica e le farmacie.

Grossbreitenbach OT Altenfeld 98701 Germany

Bormioli Pharma S.p.A.
Località Punta Penna
Vasto (CH)
66054

Progettazione e produzione di chiusure in plastica e alluminio, vari elastomeri per l'industria farmaceutica.



Certificazione originale: 2019-07-15 Data di validità: 2021-06-03 Ultima emissione: 2021-04-22 Scadenza: 2024-06-02

Pagina: 3 di 3

Il presente certificato è emesso in forma elettronica, è esclusiva proprietà di BSI ed è legato al rispetto delle condizioni contrattuali. L'autenticità di un certificato elettronico può essere verificata online. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory